
 

COMMUNE DE MOSNAC : REUNION DU CONSEIL MUNICIPAL  

 

Compte-rendu de la séance du mercredi 3 février 2016 à 20 h 30. 
 
 

Présents :  Guy DEWEVRE, Serge PUAUD,  Daniel MERCERON, Liliane BOETTI, 
 Michel BRILLET,Jacqueline CHARLET, Éric MONTIGAUD,Virginie PAILLETTE 

RIVIERE,Guilaine RENAUD GRETEAU, Hervé ROBERT. 
Excusé : Frédéric PERROTIN. 
 
ORDRE DU JOUR 
 
 → Signatures des bordereaux de présence. 

→ Le compte rendu de séance du 14/12/2015 est approuvé à l'unanimité. 
 

� Guy DEWEVRE demande de prendre deux délibérations supplémentaires non reprises à l’ordre du 
jour : approuvée à l’unanimité. 
 
�DELIBERATION : Suppression et création d’un nouveau poste d’adjoint technique suite à 
modification du temps de travail : 

Rappel : Lors du remplacement de Maria il a été noté que depuis 13 ans il y a doublon 
d’heures concernant le SIVOS, il était important d’apporter des modifications (2h00). 
- Contrat moral signé entre les deux parties incluant définition de fonction  
- Temps de travail modifié : - 2h00 par semaine 
- Commandes effectuées par internet et livraison le lundi et jeudi 
Le nouveau poste d’adjoint technique est approuvé à l'unanimité 
 

�DELIBERATION : modifications des statuts de la fourrière : 
Les modifications des statuts de la fourrière  sont approuvées à l'unanimité 
 

�DELIBERATION : Révision de la Carte Communale : 
Proposition de lancement de la révision de la Carte Communale en appui avec la DDT 
Guy DEWEVRE sera appuyé dans les formalités par Jacqueline CHARLETet Hervé ROBERT 
Le lancement de la révision de la Carte Communale  est approuvé à l'unanimité 
 

�DELIBERATION : Don à la commune de 148,18€ de la part de Madame Martine DUEM-MAS : 
Madame Martine DUEM-MAS  offre un don de 148€18 (reliquat du musée Rêve auto-
jeunesse) à la municipalité ; Il a été convenu qu’il soit offert pour la coopérative de l’école 
Don de 148,18€ pour la coopérative de l’école approuvé à l’unanimité 
 

�DELIBERATION : aide financière pour aide RASED : 
Une demande d’aide financière de 11€49 a été faite par le RASED 
L’aide financière de 11,49€ est approuvée à l’unanimité 
 

�DELIBERATION : nouvelle adresse des administrés : 
Un courrier officiel doit être envoyé aux habitants concernant leur nouvelle adresse. 
Il sera fait par la mairie car il est désormais payant si effectué par la poste. 
L’envoi du courrier officiel par la mairie est approuvé à l’unanimité 
 

�DEBAT : sur les solutions alternatives à la salle polyvalente : 
Les conseillers s’expriment sur une possible solution ; après débat : deux solutions sont 
retenues à l’étude et ce gratuitement pour un ESPACE MUNICIPAL : 
- Etude faite par l’ATD avec Virginie PAILLETTE 
- Etude faite par Ets COUGNEAU avec Serge PUAUD 
Les études seront examinées par les conseillers lors d’une réunion 
 

�DESIGNATION de deux référents chargés de récupérer les pastilles d’iode à CHATEAUNEUF : 
Eric MONTIGAUD et Serge PUAUD sont volontaires référents 
Les volontaires référents sont approuvés à l’unanimité 
 
 



 
�QUESTIONS DIVERSES : 

 
�Pétition reçue lors des vœux du maire par le maire et la commission voirie : administrés de l’impasse 
Fayolles : 

Guy DEWEVRE signale qu’en accord avec les adjoints, il a envoyé un courrier à Bernard 
BAYET 

Guilaine RENAUD exprime son mécontentement concernant ce courrier et signale que M 
Bayet avait auparavant évoqué les problématiques qui avaient été évoquées lors d’un conseil 
municipal (voir compte rendu 2015) et que ce monsieur était bien présent… 
En réponse au courrier de monsieur le Maire, monsieur BAYET exprime son mécontentement. 
Guy DEWEVRE recevra Monsieur BAYET à la mairie pour en discuter. 

 
 D’une façon générale, Guy DEWEVRE demande que le maire ou tous les conseillers 
invitent les administrés qui le désirent à prendre rendez-vous directement à la mairie. 
 
�Serge PUAUD signale une problématique concernant l’éclairage du stade : 

Devis remplacement éclairage : 2000€ 
Alternative en cours de proposition pour effectuer les travaux 
 

 Signalement d’une voiture garée en face de chez monsieur Petit. 
 
�LOGEMENT SOCIAL 
 Le logement social sera libre fin février 2016, il faut commencer les recherches de locataires 

Guilaine RENAUD doit mettre en ligne la location 
 
 
 

�DATES EN PREVISION 
Réunion organisée par le bureau du comité des fêtes : lundi 8 février 2016 à 20h30 
Réunion informelle « commune nouvelle » : lundi 29 février 2016 à 20h30 
Réunion BUDGET du conseil municipal : lundi 14 mars 2016 à 20h30 
Repas communal : dimanche 10 avril 2016 
 
 
 

CLOTURE DE SEANCE A 23h00 


